Отчёт о проведении Новогоднего утренника в средней группе «Гномики».

Новый год любимый праздник всех детишек, ведь это - сказки, подарки, сюрпризы и волшебство. Подготовка к этому празднику имеет особое значение, так как надо купить подарки, украсить ёлочку и группу. Это долгожданное мероприятие, в подготовку к которому включены все.

В нашей группе «Гномики» прошёл утренник, посвящённый Новому году. Воспитатели играли интересные роли (Нехочуха, Снегурочка, Ёлочка) и дети веселились от души. Появление Деда Мороза вызвало особый восторг у малышей. Дед Мороз играл с детьми в задорные игры («Заморожу», «Варежка», «Снежки»), водил хороводы, пел песни и слушал стихи детей.

Самое интересное было в конце праздника, когда Дед Мороз варил подарки в большой кастрюле, этот процесс занял какое-то время. Было интересно наблюдать за реакцией ребятишек, когда Дед Мороз добавлял в кастрюлю соль, песок, мишуру и снежинки, а потом раздавал подарки. Праздник удался на славу, ребятишки были в восторге.

